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ZADEVA: 

Odgovor na dopis Občine Ekologiji d.o.o. z dne 18.05.2017 št.: 845-4/2017 

Dne 31.05.2017 smo se sestali z zunanjim izvajalcem Požarne varnosti v podjetju Ekologija d.o.o., z 

namenom skupne priprave Operativnega načrta ukrepanja v primeru nesreč. 

Poskušali smo dobiti odgovore na vprašanja: 

1. Ali je možno problematiko Ekologije obravnavati ločeno, ker se le ta nahaja v kompleksu 
nekdanje Gorenjske predilnice? Iz tega sledi vprašanje, ali se požarni načrt izdela za celotni 
kompleks nekdanje Gorenjske predilnice ali so le ti ločeni nepovezani za cca 40 drugih 
dejavnosti? Enotni požarni načrt za celotno območje, bi po našem mnenju bila smiselna 
rešitev. 

2. Ali obstaja v podjetju Ekologija ali za celotno območje bivše Gorenjske predilnice protokol 
obveščanja javnosti v primeru požara in posledično sproščanja nevarnih delcev v dimu?  

3. Ali obstaja v podjetju Ekologija ali za celotno območje bivše Gorenjske predilnice protokol 
lovljenja požarne vode pomešane z razlitimi nevarnimi tekočinami v primeru požara?  

4. Kako so v podjetju ali na celotnem kompleksu urejeni sistemi pasivne in aktivne požarne 
zaščite?  

 Požarni zidovi, preboji, vrata, stene tlaki,…. 

 Stabilni gasilni sistemi na vodo, peno, hipoksični sistemi, ali drugače 

 Sistem javljanja požara, kam je vezano (varnostne agencije, gasilci,…) 

 Drugo  
5. Kako je urejen požarni odmik od objektov s sosednjimi dejavnostmi? 
6. Ali je načrtovan prenos nalog in pristojnosti od lastnika do občinskih služb (gasilci, CZ,..) 

kasneje naprej na regijo in na državo? 
7. Ali je požarno pokrivanje tega območja stvar lokalne gasilske enote PGD Trata, ali celotne 

Javne gasilske službe Občine Škofja Loka? Pravilnik o požarnem redu v 8. členu, namreč 
govori: (2) Lastnik ali uporabnik objekta mora en izvod podpisanega požarnega načrta izročiti 
gasilski enoti, ki opravlja javno gasilsko službo na območju objekta.  
Torej gasilska enota PGD Trata. 
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8. Ali je, zaradi spremembe dejavnosti v teh objektih, za celotni kompleks, potrebno izdelati 
novo Študijo požarne varnosti in Požarni načrt, ki obravnava območje celotne bivše 
Gorenjske predilnice kot celoto vključujoč vse dejavnosti posameznih podjetij na tem 
območju. To nalogo bi lahko prevzel »skupen upravnik« kompleksa bivše celotne Gorenjske 
predilnice. 

 
Na Občino naslavljamo zahtevo, da nam pomaga pri pridobitvi odgovorov za celoten kompleks 
bivše Gorenjske predilnice oziroma za vsa podjetja na njenem območju ali kontaktno osebo 
upravnika celotnega kompleksa (če upravnik obstoja). Tako bomo lahko nadaljevali s pripravami 
izdelave Operativnega načrta ukrepanja za celoten kompleks bivše Gorenjske predilnice, saj samo 
za podjetje Ekologija ni smiselno in je tehnično neizvedljivo! Posledično bomo lahko zagotovili 
pogoje za izvajanje Pogodbe o opravljanju javne gasilske službe. 
 
Ko bomo dobili odgovore na zgoraj zastavljena vprašanja, bomo izvedli praktično vajo v delu 
kompleksa, kjer se nahaja podjetje Ekologija d.o.o.. Do takrat je izvedba praktične vaje nesmiselna, 
ker bo pokazala le to kar že vemo, da imamo ustrezno osebno zaščitno opremo, opremo za gašenje in 
da znamo pogasiti požar in sanirati razlitja do določene razsežnosti, dokler ne bo prišlo do 
nenadzorovanih eksplozij in nenadzorovanih večjih razlitij.  
 
Neodvisno od zastavljenih vprašanj bomo v roku 14 dni s strani gasilcev izvedli ogled podjetja 
Ekologija d.o.o. in tudi širšega kompleksa območja bivše Gorenjske predilnice, v kolikor nam bo to 
omogočeno. 
 

 

V vednost: Ekologija d.o.o. 

 


